

## Дорогие читатели!

Хотелось бы поздравить всех с окончанием каникул и началом второй четверти. Несмотря на то, что каникулы были короткими, я надеюсь, что и учителя, и ученики провели их с пользой и успели отдохнуть. Хотелось бы отметить, что на подходе олимпиады по предметам, удачи вам!



Лейсан ИХСАНОВА,  
главный редактор.

## Пятница 13

**Пятница 13-го числа** — гибли 50 человек. 13 мая 1949 года — близ Новосибирска разбился авиалайнер Ил-12, в результате чего погибли 25 человек. 13 октября 1972 года — близ Москвы разбился авиалайнер Ил-62, в результате чего погибли 174 человека. На то время это была крупнейшая авиакатастрофа в мире.



13 октября 1972 года — катастрофа ГН-227 в Андах. Выжившие после крушения 72 дня боролись за жизнь и вынуждены были прибегнуть к каннибализму. Эти и не только события можно привести в примеры. Ну а вы верите в пятницу 13?

13 июня 1947 года — на Голубом хребте в Западной Виргинии (США) разбился авиалайнер Douglas C-54, в результате чего по-

Ленар  
ШАЙХРАМОВ

Я думаю, что каждый школьник во время учебы мечтает, думает и ждет свои каникулы. Кто-то на каникулах хочет посетить своих родственников, которых он не видит во время учебы, кто-то планирует самостоятельно продолжить готовится к своим экзаменам, а кто-то хочет выспаться и просто хорошо и с пользой провести свои каникулы. Лично у меня особых планов на каникулы не было и тут я неожиданно получаю приглашение провести свои осенние каникулы в Академии "Фэнсар".

(продолжение на 2 стр.)

В 1961 году в СССР произошло два знаменательных события — первый полет в космос нашим великим соотечественником Юрием Гагариным и первая в мире юмористический конкурс-игра под названием КВН, ознаменовавшая собой начало новой эры в сфере не только юмора, но и публичной жизни.

Ведь именно благодаря

✓ **21 ноября. КВН!**

этому событию на сцене сначала СССР, а потом и всего



мира начались не только юмористические игры, но и началось развитие очень многих движений, ставших по-настоящему революционными и завладевшие сердцами всего мира—это и юмористические сценки, и так полюбившиеся многим стенд-ап выступления-монологи комиков и очень многое другое.

КВН всегда был игрой, в рамках которой рождались и становились известными многие таланты, зажигались многие звезды. Эта игра повсеместно известна не только отменным юмором, но и действительно замечательными вокально-танцевальными выступлениями, делающими все номера такими яркими, искрометными и столь понятными всем категориям населения.



**21 ноября** в 17.00 в ДК состоится КВН среди учащихся одиннадцатых классов среди школ посёлка Джалиль и Сарманово. Проходите и поддержите наших!

Айгуль ШАЙДУЛЛИНА, 8А

Уже **19 НОЯБРЯ** мы сможем оценить завершающую часть мирового феномена "Голодные игры: Сойка-пересмешница. Часть 2". Мы ждали, и дождались. Все фанаты празднуют и ликуют. Напомним, первая часть саги вышла на свет в 2012 году. Серия фильмов экранизирована по книге Сьюзан Коллинз.

Каждая часть фильма собрала очень большие сборы. В завершающей части, мы наконец узнаем сможет ли отважная Китнис Эвардин, выживающая за свою сестру на жатве, противостоять президенту Сноу. Напомним, в прокате фильм стартует уже на следующей неделе. А также приглашаем Вас



Моей радости не было предела. К этому времени я уже забыла о том, что отправляла заявку на участие и это



приглашение приводит меня в восторг. Мы с моей подругой собираем свои вещи и не раздумывая уезжаем вперед к новым знаниям.

В Академии мы должны были провести 7 незабываемых дней. Мы прибыли в поселок Крутушка и жили в лагере "Байтик". Каждый день у нас был подъем в 7.30 утра. Нас будили песнями под гитару, веселыми играми. После этого мы все вместе собирались на зарядку, а после зарядки все бегом шли на завтрак. Наш первый день был посвящен знакомству друг с другом, а также с ознакомлением наших предстоящих дней. Со второго дня у нас началась наша учеба. Каждый ученик выбирал тот предмет, который нужен был ему и посещал уроки. Так же в этот день нас учили тому, как правильно выступать перед людьми, как вести себя на сцене, как правильно преподавать свою информацию слушающим. Еще у нас проходили разные мастер-классы. Например, мастер-класс "Как создать мобильное приложение", мастер-класс "Рәсем ясау азлары" мастер-класс по созданию объемных открыток и многие другие. Нас научили играть в такие настольные игры, как "Го", "Шашки" и "Шахматы". Это обучение было настолько увлекательным, что мы даже не замечали, как быстро проходило наше время.

На четвертый день у нас был запланирован поход в театр. Поехали мы в театр К.Тинчурина и смотрели театр "Назлы кияу". Никто не остался равнодушным к этой постановке, после театра мы еще долго ее обсуждали. Наши айданы (так мы называли своих вожатых) устраивали нам

# 7 незабываемых дней «Фэнсар»



пели караоке, все было очень душевно и грустно. У всех на глазах были слезы, никто не хотел прощаться друг с другом. И настал наш седьмой день, день, когда нам при-

шлось всем развлекаться по домам. Мы все долго и крепко обнимались, обменивались номерами, контактами, адресами и договорились, что будем писать друг другу бумажные письма. Я приехала домой с огромными впечатлениями и очень рада, что смогла побывать в Академии "Фэнсар". И я различные игры-квесты. С помощью этих игр мы развивали свое мышление и логику. К тому же они проходили очень весело. В кругу своего отряда у нас были собрания и мы обсуждали там наши любимые книги. Это мне нравилось больше всего. Ты знаешь, какие книги предпочитают другие, слушаешь их впечатления, рассказываешь о своих книгах, обсуждаешь какие-то произведения с ними. Это очень познавательно. Перед сном мы устраивали наши любимые "свечки". На "свече" каждый говорил о том, что его тревожит, о том, о чем он хочет рассказать другим, о том, чего он не может рассказать своим близким и хочет услышать совета. Эти "свечки" были настолько искренними и честными, что редко когда мы выходили оттуда без слез. По вечерам у нас были игры, как "Что? Где? Когда?" или "Интуиция". Наша команда заняла первой место в игре "Интуиция". Все поздравляли нас и это было очень приятно.

К шестому дню мы должны были подготовить свои конференции и выступить перед остальными. После конференции у нас были общие посиделки, мы пели песни под гитару,

пели караоке, все было очень душевно и грустно. У всех на глазах были слезы, никто не хотел прощаться друг с другом. И настал наш седьмой день, день, когда нам при-



шлось всем развлекаться по домам. Мы все долго и крепко обнимались, обменивались номерами, контактами, адресами и договорились, что будем писать друг другу бумажные письма. Я приехала домой с огромными впечатлениями и очень рада, что смогла побывать в Академии "Фэнсар". И я очень надеюсь, что смогу еще поехать на весеннюю сессию. А также каждому из учеников советую посетить эту Академию, ведь побывав там один раз, ты с удовольствием будешь возвращаться туда вновь и вновь. Эти уроки, игры, мастер-классы, ребята, которые окружают тебя и учителя дают колоссальную энергию и заряд на дальнейшее обучение в школе.



Гульфия  
НАСИБУЛЛИНА

Шеф редактор: Шайдуллина Ландыш Камилловна

Редколлегия: Ихсанова Лейсан, Насыбуллина Гульфия (11А), Альмеева Резеда, Гарифуллина Аделя, Гильфанова Раиля, Шайдуллина Айгуль, Шайхрамов Ленар (8 кл).

Приём материала (статей, рассказов, стихов, рисунков и др.) осуществляется через членов редколлегии или шеф-редактора (307 кабинет).